
 

 

Program – úvod seznamovací hry - vzory 
 

Gagy:  Pro: 8-30 lidí; Pomůcky: žádné; Doba: 3-5 min; Kde: klubovna- židle v kruhu 

Velmi jednoduchá, nenáročná hra, vhodná pro dospělé, starší i mladší děti. Ideální na úplný začátek 

seznamování. Účastníci se jeden po druhém představí, poté se jména každého ještě zopakují, aby si je každý 

zapamatoval a kromě jména každý ukáže ještě nějaký gag čili nějaké znamení, např. zvednuté ruce, 

vyplázlý jazyk… Libovolný člověk začne, řekne své jméno, ukáže svůj gag a poté musí říct jméno někoho 

jiného a předvést jeho gag. To samé musí udělat volaný a hra pokračuje dál. 

 Sedím, myslím, miluji: Pro: 8-30 lidí; Pomůcky: fix; Doba: 5-10 min; Kde: klubovna - židle v kruhu 

Jednoduchá, nenáročná hra, vhodná pro dospělé i starší děti. Účastníci sedí v kruhu, jedna židle zůstává 

vždy volná. Člověk, který má po pravé ruce volnou židli, si na ni musí sednout a říct- sedím. Další člověk, 

kterému se teď uvolnila židle po pravé ruce, si musí rovněž přesednout a říká- myslím. Do třetice si další 

osoba přesedá a říká- miluji a k tomu přidá jméno nějakého účastníka, nejlépe opačného pohlaví, např. 

miluji Petra. Je-li  v kruhu nějaký Petr, zvedá se a přesedá si na volnou židli. Tím se uvolňuje židle po 

Petrovi a hra pokračuje tímto způsobem dál. Zpestřit hru můžete např. tím, že když někdo něco splete, 

nemine ho trest (čárka či obrázek na obličej).  

Soustřeďte se: Pro: 8-30 lidí; Pomůcky: fix; Doba: 5-15 min; Kde: klubovna- židle v kruhu 

Jednoduchá, nenáročná hra, vhodná pro dospělé i starší děti, ale pozor může ji pochopit 8-leté dítě, zatímco 

dospělý ne! Účastníci sedí v kruhu a všichni dělají do rytmu toto: jednou tlesknou do kolen, jednou tlesknou 

normálně, jednou lusknou pravou rukou a jednou lusknou levou, což je celé 1 takt. To opakují všichni pořád 

dokola. Někdo začne, do tohoto rytmu říká počáteční heslo: sou-střeď-te-se-soustřeď-te se-právě-teď, čili 

jsou to 2 takty po 4 dobách  již zmiňovaného tleskání a luskání. Poté tleskne do kolen, tleskne normálně 

beze slov, ale když luská pravou rukou řekne své jméno, když luská levou rukou jméno někoho jiného. A 

volaný pokračuje tímto způsobem dál. Když to někdo splete, nastává trest (viz 1. hra). Po přerušení začíná 

chybující počátečním heslem. Tato hra způsobuje mírně problémy nerytmicky nadaným lidem, ale je lepší 

než velmi známá hra 2x tlesknutí do kolen, 2x normální tlesknutí. Volaný má totiž 2 doby na přemýšlení, 

než řekne své jméno a poté někoho jiného. Tuto hru lze hrát i v anglické verzi: concetration, concetration 

now begins, nebo místo jmen použít jména zvířat… 

Mezinárodní seznamka: Pro: 10-50 lidí; Pomůcky: žádné; Doba: 5-10 min; Kde: venku, klubovna - větší 

prostor 

Jednoduchá, nenáročná, trochu aktivnější hra, vhodná pro dospělé i starší děti, pozor ale na některé druhy 

pozdravu. Účastníci chodí v prostoru a když potkají někoho jiného, tak se s ním určitým způsobem pozdraví 

a pokud se neznají, poví si i jména. První způsob je nejjednodušší, ti, co se potkají, si podají ruce a představí 

se. Další způsoby můžete volit libovolně, např. objetí, poklon, eskymácký pozdrav dotykem nosů či vřelý 

pozdrav … 

Já, Vašíček: Pro: 8-30 lidí; Pomůcky: fix; Doba: 5-15 min; Kde: klubovna- židle v kruhu 

Jednoduchá, nenáročná hra, vhodná pro dospělé i starší děti. Předpokladem této hry je, že účastníci mají už 

pomalované tváře obrázky z předchozích her. Ideální tedy je, když tuto hru zařadíte až na konec po Sedím, 

myslím, miluji, Soustřeďte se atd. Hru začíná třeba nejméně počmáraná osoba, která říká např.: Já, Vašíček 

bez čárky (v případě, že na obličeji nemá nic namalovaného je „bez čárky”) volám Petra s kytičkou a s 

domečkem (Petr má na obličeji namalovanou kytičku a domeček, nezáleží na pořadí vyjmenovaných věcí, 

ale na jejich přesném názvu). Petr tedy říká: Já, Vašíček s kytičkou a s domečkem volám…  To znamená, že 

vždy když mluvíte o sobě, neříkáte své jméno, ale Já, Vašíček. Kdo náhodou chybuje, dostává nový obrázek 

na obličej. Tím se hra komplikuje a lidí s více obrázky přibývá. 

 

Zdroje. Archív Dlažky 

 

 


